brogxeT Ha 1 MecsL, Ha BbinoriHeHMe 600 3aka3oB B mecsL ( 20

3aKa30B B AO€eHb):
OMNMEPALUUOHHBIE PACXObI:

Onnarta nepeesna = 20.000 pybnen

Oduc apeHga — 120.000 pybnen ( 3a mecsal, ) n 1 mecau, genosnt 120.000 pybnen = 240.000 pybnewn

Oduc onnaTta UHTEpPHETA, opr.pacxoabl, TenedoHns = 20.000 pyonen

[Tokynka nporpamMm Ha KOMNbOTEP AN aHaNUTUKKN BusHeca n brnaHec npoueccosB Ha 1 Mecsy, ( H-p Roistat n 1.4. ) =
10.000 py6nen

[Tokynka ynakoBKW Ha 450 3aKka3oB B Mecsil, ( Bymara — OCHOBHOWM aKLUEHT AenaemM Ha HUX + Kopobku ) = 50.000
pybnen

3apnnaTa COTPYyAHMKOB Ha 1 MecsL;:

®dnopuct — 1 (OH ke NPUHMMAaET 3BOHKM — MO HOBOW KOHLeNUMK) A0 55.000 py6bnen ¢ boHycamu

dnopuct - 2 (OH e NPUHUMAaET 3BOHKW — MO HOBOW KOHLENUWUN) ( 2 AHS B HEOENO + 4 AHS Be4epoM ) A0 35.000
pybnen c boHycamu

2 accucTeHTa priopucTa ( 3akynaroT LBETbI, N0AroTaBNMBatoT LBETHI + onepaTtuBHas ybopka nomeLleHms ) 2
Yyernioseka rno 30.000 pybnen = 60.000 pybnen

Onepatopbl ( TONbKO TEXHMYecKas obpaboTka 3aka3oB ) — 2 YerioBeka rno 30.000 pybnen = ntoro - 60.000 pybnen
AyTCOpPCUHTI Dyxrantep exemecs4HO — 10.000 pybnen

UTOIO ONEPALMUOHHBIE PACXO[bI = 560.000 pyonew

( BknroyaroT 20.000 pyonen nepeesn n 120.000 pyonen oeno3nTHbIN MecsL)

420 000 nvoney onenalivoOHHLIE UMD KU eXeMeCauHO



PACXOObl CBA3AHHbIE C NPUBNEYEHUEM KITUEHTOB HA
1 MECAL.:

1) NogaepxaHne paboTbl canTa ( BHECEHME HOBbIX KATEropuin, peaakTUpoBaHNE CTPYKTYPbl 3TO
paboTa Ha noBbILLEHNE KOHBEPCUM canTa ) = 20.000 pybren

2) HacTtpowka:
pekrnamMmHomn komrnaHum B Google — nonck , KMC, TapretupoBaHHas pekriama B SMM, PeTapreTuHr =
85.000 pybnen

3) ABOHEHTCKOE BeleHMEe peknamMHON KOMMaHum Ha noucke co 2-ro mecqua ( Angekc, yrn,
TapreTnpoBaHHas peknama )

4) CTonmocTb 1 3as1Bkn — 1200 pybnen = 600 *1200 = 720.000 pybnen

UTOIO PACXOAbl CBA3AHHDLIE C NPUBINEYEHUEM KITMEHTOB = 825.000 py6rewu
( BKnrovatroT 85.000 py6rieM no HacTpomkKe peknamHOU KOMNnaHuu onnadymBaeTcs 1

pas3)

740.000 pybnei onepauuoHHbIe U3OEPXKKN eXXeMeCAYHO Ha GyayLiee Ha 600 OyKkeTOB



KYPBEPbI Ha 500 3aka30B 13 600:

100 3aKka30B NPUMEPHO NPOrHO3 AOIMKEH ONnlaynBaThb cam KINUEeHT, TK OHK 6yayT oo 3000 pyonen

NTOrO:
500 * 400 py6nie = 200.000 py6nei

CebecTonmMocTb CaMmux LBEeTOB Ha 600 3aKka30oB Npu cpeaHeM Yeke B 4000 pyonen:

1200 pybneun cebecTonmMocCTb LBeTKa Ha 1 OykeT 3a 4000 p(cpeaHsda) — 1200* 600 3aka3oB =720.000
pybnen

NTOIO:
CebecTtoumocTb LBeTOB 720.000 pyonen

| YnakoBKa nocumMtaHa Ha 1 M cnaunge



NTOIO Ha 1 mecsu;

1) ATOIo ONEPALMNOHHBIE PACXOObI = 560.000
pyoneun

(BknroyaroT 20.000 pyoneun nepeesn n 120.000 pyonen 4eno3nUTHbIN

2M43QI O PACXO[Obl CBA3AHHDbIE C MPUBJIEHEHUEM KITMEHTOB = 825.000 pyonen
( ASH608 RYBBVHOO PYBABNOHY HEMPBSRE P RINEMABEA MBMNaHMM onnaunBaeTcs 1 pa3)

740.000 pyoneun onepauuoHHbIe U3OEPXKKU eXXeMecAaAYHO Ha byayulee Ha 600 OykeToB
+

Kypbepbl = 200.000 pyo6nen
+
CebecToMmMocTb camMux LBeTOB = 720.000 pyGrnewn

UTOIO HEOBXOAUMbI MHBECTULIUU B pa3smepe 2.305.000 pyGnewn
UTOIO OOXOObl n3 pacyeta 600 0ykeToB CO cpeaHUM YeKoM B 4000 pyobreu = 2.400.000 pyonen

D,OXOD, =95.000 py6nei/'| Blu MecsU npu 20 3aKa3ax B [eHb 6e3 onnaTbl HANOroB- 15 % HaNor ¢ YNCTOi NPUGLINM (CYUTaI0 HAAO CMEHUTL
Hanoroo6noxeHue Ha 15%)

AOXO[ co BTOporo mecsiLa , ecsiu He MEHAAITb KONMIM4YeCTBO 3asBOK B eHb, T.€. 20 B AeHb = 320.000 pyoneu (B 3TO!
MecsiLe HeT nepees3na, CTpaxoBoOro genosurta u onsnartbl 3a HACTPOUKY PK) 6es onnatui Hanoros
I ECIIN PACTET KOJIMYECTBO 3ASIBOK B IEHb OT 50 — 100 BO BTOPOM MECSILIE TO MPUBbIfb YBEJIMYUBAETCS 3HAYUTENBHO HE

NMPOMNOPUMNOHAINBHO U3OEPXKAM T.K. PAA ONEPALUNOHHBIX U3OEPXEK NMEPEPACMNPEAENAOTCA MPOMOPUUNOHAJIBHO U CTAHOBAT
AELUEBIJIE)

200 3aABOK B geHb ( O6beM NuTtepckon cetu uBeTOoB) = 5.500.000 pyornen, a peanbHbIX 00beM nopsagka 400 oykert



